

Algemene Afdelingsvergadering der Jonge Democraten Leiden-Haaglanden

Datum: 10 september 2024

Tijd: 20:00-21:05

Locatie: De Keyzer, Leiden

Technisch Voorzitter: Ralph Roodhorst

Stem- en Notulencommissie: Frouke van Dam & Lennart Droppert

Inhoud

- | | | |
|----|-----------------------------|------|
| 1. | Agenda | p. 1 |
| 2. | Bestuursverantwoording | p. 2 |
| 3. | Kandidaten Afdelingsbestuur | p. 3 |
| 4. | Notulen AAV 18 juni 2024 | p. 6 |

Voorlopige agenda

- | | |
|-------------|--|
| 19.45-20.00 | Inloop |
| 20.00-20.05 | Installatie TV en SNC, vaststellen agenda en notulen AAV 18 juni |
| 20.05-20.15 | Bestuursverantwoording |
| 20.15-20.35 | Verkiezing afdelingsbestuur |
| 20.35-20.50 | Pauze |
| 20.50-21.00 | Inhamering bestuur Smook |
| 21.00-21.05 | Afsluiting, decharge voorzitter en SNC |
| 21.05-... | Borrel |

AfkoWoBo

- | | |
|-------|--------------------------------------|
| CVZ | - congresvoorzitter |
| SNC | - stem- en notulencommissie |
| JD | - Jonge Democraten |
| JD LH | - Jonge Democraten Leiden-Haaglanden |
| PJO | - Politieke jongerenorganisaties |
| LB | - Landelijk bestuur |

Installatie TV en SNC + vaststelling agenda

River: Voorgedragen voor TV is Ralph Roodhorst.

De CVZ is per acclamatie goedgekeurd

Ralph: Voorgedragen voor de SNC zijn Frouke van Dam en Lennart Droppert.

De SNC is per acclamatie goedgekeurd

Motie van orde (Niels): Ik wil de pauze afschaffen.

Lennart (SNC): Dat is lullig voor ons. Wij moeten de hele tijd typen.

Motie van orde ingetrokken

De agenda is per acclamatie aangenomen

De notulen van de vorige AAV zijn per acclamatie aangenomen

Bestuursverantwoording

Praatje Voorzitter (River): Voor ons bestuur zit het er weer op. Wij zijn met z'n drieën begonnen en met z'n drieën geëindigd. We hebben gave activiteiten neergezet en we hebben een goed nieuw bestuur gevonden. We hebben een succesvolle overdrachtsperiode gehad. Daarmee heb ik vertrouwen dat we het stokje goed kunnen overdragen.

De rest van het bestuur heeft niks toe te voegen.

Naam	Maarten
Vraag	Vraag over JD Leiden Haaglanden tijdens het zomeroffensief. Ik heb een vraag over de chaos van bij de JD stand tijdens de El Cid in Leiden. Hoe heeft dit kunnen gebeuren en wat is jullie tip voor het volgende bestuur?
Antwoord	Ik was op vakantie en daardoor was de communicatie slecht. De tip voor het volgende bestuur is dan ook: zorg ervoor dat je het allemaal voor de vakantie hebt geregeld.
Naam	Niels
Vraag	Sharwin, jij gaat ons verlaten, wat ga je nu doen?
Antwoord	Het plan is niet gewijzigd, ik ga niet vertrekken van de JD maar ik zal niet terugkeren als afdelingsbestuur, wellicht dat ik in de nabije toekomst terugkeer in een andere kaderfunctie. Ik blijf in ieder geval actief bij de JD.

Naam	Max V.
Vraag	Wat ga je missen aan het bestuur?
Antwoord (River)	Kleine activiteiten organiseren, ik ga nu grote evenementen organiseren, maar het was fijn om last minute een locatie te kunnen boeken en snel een formatiespel te kunnen printen. Snel optuigen van activiteiten ga ik missen.
Antwoord (Sharwin)	We waren een klein bestuur, maar we konden goed samenwerken zonder ook maar te communiceren, dus ik ga de goede samenwerking wel missen.
Antwoord (Merel)	Ik blijf doorgaan als bestuur. De inhoud blijft hetzelfde, maar de samenwerking met het oude bestuur ga ik missen. Het komt goed met het nieuwe bestuur.
Naam	Leon
Vraag	Wat is de belangrijkste les die jullie meenemen?
Antwoord (Merel)	Het vooruit plannen. Dat moet echt goed gebeuren.
Antwoord (River)	Ja, het vooruit plannen, dat ga ik volgend jaar wel beter doen.
Naam	Thomas
Vraag	Wat gaan jullie het volgende bestuur meegeven?
Antwoord (River)	Geniet ervan!
Antwoord (Merel)	Maak goede afspraken met elkaar!

Kandidaten Afdelingsbestuur

Kandidaat Bestuurslid Organisatie- Johan Edward

Praatje (Johan): Lieve JD'ers, zoals beloofd stel ik mij verkiesbaar als Bestuurslid Organisatie. Zoals vele van jullie al weten was ik ook aanwezig op het overdrachtsweekend en heb ik de overdracht al gehad. Ook heb ik meegeholpen bij de organisatie van het zomeroffensief en de zomerborrels, maar stemrecht bij de bestuursvergadering zou een leuke volgende stap zijn. Ik wil komend jaar graag een activiteit organiseren met een lokale D66 fractie en de nuclear Sci-fi groep. Ook wil ik aandacht besteden aan maatschappelijke organisaties en minder aan de politieke roofdieren. Kortom, de JD Leiden-Haaglanden moet een gezellige plek blijven waar je de kansen krijgt je talenten te ontwikkelen.

Naam	Hester
Vraag	Niels legt een link tussen je functie en je studie, kan je dat uitleggen?
Antwoord	Ik studeer ICT, consultancy en programmeren. Ik heb exposities en demonstraties (de tentoonstelling niet de protest versie) georganiseerd en heb stakeholders gevonden om mensen te enthousiasmeren waardoor het geschikt is achtergrond is voor de functie.

Kandidaat Secretaris Internationaal - Leon Holtkuile

Praatje (Leon): Goedenavond allemaal. Ik ben ontzettend enthousiast om hier vanavond kandidaat te staan voor de functie van bestuurslid Internationaal. Ik hoop veel dingen te leren. Ik heb natuurlijk ook concrete plannen. Allereerst wil ik graag in gesprek gaan met Amerikanen, vooral met het oog op de implicaties van een mogelijke overwinning van Trump. Maar ik wil ook dichterbij huis kijken. Ik wil met Franse en Duitse liberalen praten over de opkomst van extremisme aan beide kanten van het politieke spectrum. Door als degelijk midden een stevige positie in te nemen, kunnen we een mooie slag slaan. Verder wil ik Oekraïense democraten opzoeken om hen een hart onder de riem te steken en te horen wat zij nodig hebben om hun strijd voort te zetten. Dit sluit aan bij mijn studie van Oost-Europa, en ik wil onderzoeken hoe wij hen concreet kunnen steunen. Een andere belangrijke activiteit die ik voor ogen heb, is het bezoeken van ambassades en instellingen zoals het Vredespaleis, waar ik ook als gids werk. Ten slotte wil ik de dialoog opzoeken met Russische democraten, wat een van de grootste uitdagingen is. Het is essentieel dat we iedereen een stem en gezicht geven in deze strijd voor democratie.

Aiden komt te laat binnen tijdens speech

Motie van orde (Bink): We moeten Aiden zijn stemrecht ontnemen.

Hester: Dat mag niet van het HR

Ralph (CVZ): Dan is deze motie van orde ongeldig en dan gaan we verder.

*Motie van orde **verworpen***

Motie van orde (Niels): Bart Hiddema wil spreekrecht

*Motie van orde **aangenomen***

Naam	Bart
Vraag	Ik kom uit JD Arnhem-Nijmegen en heb daar bestuur gedaan. Daar hebben we deze functie niet. Wat is de toegevoegde waarde van een bestuurslid internationaal?
Antwoord	Den Haag is een stad die zich graag internationaal profileert door onder andere het Vredespaleis.. Je hebt veel meer regionale organisaties in verschillende landen. Juist door als regiobestuur in contact te komen met andere regiobesturen kan je het kwalitatieve contact versterken. Dan kan je makkelijker ideeën met elkaar uitwisselen.
Naam	David
Vraag	Heel leuk dat je aan de slag wilt. Je zegt ook contact te willen met de Duitse en Franse PJO's. Wat voor resultaat verwacht je? Twinning, online activiteit, opiniestuk?
Antwoord	Ik zie graag een twinning. Ik ben een groot fan van de luchtvaart, maar mijn twinningen worden zo duurzaam mogelijk. Er komt al sowieso een twinning aan. Ook wil ik me focussen op het schrijven van opiniestukken samen met andere PJO's over de gehele wereld. Ook hoop ik online activiteiten met andere PJO's te kunnen organiseren.

Naam Max V

Vraag Zoals je net gemerkt hebt lopen andere afdelingen achter op ons. Hoe ga je zorgen dat je andere afdelingen mee krijgt met het bestuurslid internationaal?

Antwoord We verlenen ze spreekrecht en laten ze notuleren zodat ze kunnen ervaren hoe het gaat bij ons. We gaan op kruistocht samen met het LB langs alle afdelingen.

Naam Max J.

Vraag Er was een commissie internationaal. Wil je die ook weer terug hebben?

Antwoord *Leon slijmt bij Max J.*
Ik wil graag met mijn geweldige voorganger in gesprek gaan over hoe dat is gegaan in zijn bestuur en ik vraag graag naar tips en ideeën. Het bestuur dat vandaag ingehamerd gaat worden is heel groot. Er zijn veel mogelijkheden voor activiteiten en om mensen te betrekken. Vele handen maken licht werk. Zo probeer ik mijn eigen steentje bij te dragen en daardoor deze functie actief te maken.

Naam Thomas

Vraag Je had het over contact zoeken met democratische Russen, hoe denk je aan de veiligheid van de Russen?

Antwoord Het makkelijkste is om in NL op zoek te gaan naar Russen. Maar ik heb een hoop Russische vrienden die ik spreek op social media, dus het contact leggen zelf lijkt mij geen probleem, maar de veiligheid is wel een verantwoordelijkheid. Denk persoonlijk niet dat het een heel groot obstakel wordt.

Naam	Maarten
Vraag	Ik hoor veel plannen. Veel landen waarmee je in gesprek wil. Denk je aan zusterorganisatie of ook andere groepen in het brede politieke spectrum?
Antwoord	Breed is een groot woord, weet het nog niet. Denk dat het goed is om iedereen een gezicht en een stem te geven. Ook mensen met andere manieren van denken. Ook goed om het debat en gesprek aan te gaan zodat we een zo breed mogelijke visie krijgen.
Vervolgvrage	Bezoek Vredespaleis is heel leuk. Wat vind je van het idee om ook een bezoek aan het strafhof te doen zodat mensen weten dat het verschillend is.
Antwoord vervolgvraag	Ik werk bij het vredespaleis, maar zeker leuk om te kijken wat er qua mogelijkheden is. Belangrijk om onderscheid te maken tussen vredespaleis en strafhof als tribunaal. Komt goed naar voren in de rondleiding die gegeven wordt in het vredespaleis.

Naam	Niels
Vraag	We hadden het net over de twinning, het zal lastiger worden om te organiseren. Waar zou je het organiseren als je onbeperkt geld hebt? Zou je cultureel zoals Rome doen of achterstallig Gelderland? <i>Bart kijkt Niels boos aan</i>
Antwoord	Hele goede vraag. Het is geen eerlijke vergelijking. In Gelderland wordt nog steeds nederlands gesproken geloof ik. Je hebt er geen pizza en pasta dus liever Rome. Maar even serieus. Ik wil inzetten op duurzaamheid, dus dan is Rome geen goede keuze. Zonder vliegtuig kom je daar niet, dus ik zou gaan voor een bestemming dichterbij. Misschien beetje van beide combineren, dus dan Oost-Duitsland.

Tijdens zijn antwoord wil Bart twee bezwaren maken, maar dat is niet gelukt. Bart wil zeggen dat Gelderland wel pizza en pasta heeft en je wel met de trein naar Rome kan gaan.

Uitslag bestuursverkiezingen

SNC: Voor de functie van Bestuurslid Organisatie is **unaniem verkozen**: Johan Edward

Kandidaat (Bestuurslid Organisatie)	Totaal uitgebrachte stemmen	1e voorkeur	2e voorkeur	3e voorkeur	tegen	verkozen (ja/nee)
Johan Edward	17	17	n.v.t.	n.v.t.	0	ja

SNC: Voor de functie van Secretaris Internationaal is **unaniem verkozen**: Leon Holtkuile

Kandidaat (Secretaris Internationaal)	Totaal uitgebrachte stemmen	1e voorkeur	2e voorkeur	3e voorkeur	tegen	verkozen (ja/nee)
Leon Holtkuile	18	18	n.v.t.	n.v.t.	0	ja

Presentatie beleidsplan

Het bestuur Smook is *ingehamerd*.

Praatje (Rachelle): *Er is geen praatje gehouden omdat het bestuur het beleidsplan bij de eerstvolgende AAV presenteert.*

Naam	Bart
Vraag	Wat staat er in het beleidsplan?
Antwoord (Rachelle)	Niks. Deze wordt nog geschreven.
Naam	Niels
Vraag	Welk liedje zou je willen zingen?
Antwoord (Rachelle)	Nick en Simon "Pak maar mijn hand"
Naam	Maarten
Vraag	Zonder beleidsplan, wat gaan we komende 2 maanden doen?
Antwoord (Rachelle)	Er komt veel, zoals een prinsjesdag wandeling, Alexander Pechtold komt langs en het randstad debat komt terug.
Antwoord (Bink)	Voor de komende tijd houden we ons aan het beleidsplan van het Bestuur Van Uden.
Naam	Max V
Vraag	Wat gaan jullie politiek doen de komende maanden?
Antwoord (Aiden)	Ik ben langs geweest bij Den Haag en ga langs bij Delft en Leiden. En ik ga langs als voorzitter bij de Politieke commissie om te kijken wat de leden willen, zoals lobbyen of schrijven. Ik ga eerst oriënteren en dan kijken welke gemeente het beste werkt.
Vervolgvraag	In November wordt de maand dat je concreet iets ga doen?
Antwoord vervolgvraag (Aiden)	Ja, maar we zitten niet stil!

Naam	Max J
Vraag	Wanneer wordt de eerste karaoke avond georganiseerd?
Antwoord (Rachelle)	Wanneer jij wilt.
Reactie (Max J)	Daar gaan we het maandag over hebben.
Naam	Maarten
Vraag	Je noemde gemeenteraadsfracties, heb je ook plannen voor provinciaal?
Antwoord (Aiden)	Ik zou wel Gijs appen om te kijken of we langs kunnen komen, maar later pas. De eerste prioriteit ligt bij de gemeente.
Naam	Max J.
Vraag	Er lijkt geen zicht op een bestuur in Rotterdam. Staan jullie open voor een fusie?
Antwoord (Rachelle)	Absoluut niet, Ralph en Lennart zijn daar volgens mij mee bezig.
Naam	David
Vraag	Gaaf dat je met zeven ben, maar hoe ga je om met overlappende taken?
Antwoord (Rachelle)	Communicatie is belangrijk, goed om daar op in te spelen. Maar goed om te kijken hoe dat werkt.
Naam	Niels
Vraag	Merel, vindt je het niet veel worden met zoveel bestuursleden?
Antwoord (Merel)	Nee hoor
Naam	Bart
Vraag	Wat ga je doen aan de huisvesting van JD'ers?
Antwoord (Rachelle)	Als ik iets vind zal ik het delen.

Afsluiting, decharge voorzitter en SNC